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№ Сценарій 2 Відповідь
Вас нещ одавно призначили на посаду Керівника Спеціалізованої 
анти корупційної прокуратури (САП). Ваші цілі на найближ че 
м айб утн є передбачаю ть ознайом лення зі справам и, які 
розслідую ться, створення потуж ної ком анди, яка буде добре 
разом  працю вати, та перегляд розподілу різном анітних завдань. 
П ерш  ніж Ви зм ож ете перейти до розробки свого плану дій, 
опи сан і нижче події потребую ть Ваш ої невідкладної уваги.

1 О д но го  ранку Ви неочікувано отрим уєте інф орм ацію  про те, що 
справу, яку  розслідували певний період часу, нещ одавно закрили; 
у САП ходять чутки, що це сталося в результаті політичного 
втручання. Щ о Ви виріш уєте робити для того , щ об перевірити цю 
інф орм ацію ? Яких дій  Ви вж иваєте (як внутріш ніх, так і зовніш ніх) у 
разі, якщ о це виявляється правдою ; подібним чином , яких дій  Ви 
вж иваєте, якщ о це виявляється неправдою ?

2 Після закриття цієї справи Ви також  пом ічаєте, що д ух у команді 
загало м  є низьким та щ о багатьом  пом ітно бракує м отивації. Вам 
ц ікаво  дізнатися про причину таких настроїв, м ож ливо, це 
пов'язан о  із тиском  на роботі. Таке робоче навантаж ення вклю чає 
такі завдання, як підготовка Річного звіту про д іяльн ість САП. Ви 
стали  свідком  телеф онної розм ови члена Ваш ої ком анди, що дало 
Вам  підстави дум ати про необхідність перерозподілу цих завдань 
та ш и рш о го обговорення перш , ніж щ ось робити щ одо цього. Ці 
адм ін істративн і завдання, настрої у команді та почута розм ова 
д а ю ть  Вам підстави дум ати, що потрібно щ ось робити; щ о Ви 
вир іш уєте робити у  зв'язку із цими проблем ним и питанням и? 
Т а ко ж  незабаром потрібно буде ухвалю вати ріш ення про те, хто 
о тр и м ає відзнаку у зв 'язку із прийдеш нім  національним  святом; 
о тож , як Ви скористаєтеся цією  нагодою ?

3 П опри те, щ о Ви не так д о вго  обійм аєте цю посаду, Ви почали 
о трим увати  зі всього світу запрош ення поговорити про роботу САП. 
Ц і запрош ення вклю чаю ть м ож ливість виступів на публічних 
конф еренціях, але й також  мож ливості участі у подіях та 
п р акти чн их сем інарах, розроблених для прокурорів та слідчих, на 
запрош ення м іж народних організацій, багатосторонніх банків у



2

сф ер і розвитку. Вони забезпечую ть м ож ливість висвітлити та 
розповісти  про роботу М іністерства ю стиції України, НАБУ, САП та 
О ф ісу  Генерального прокурора України, а також  показати, як різні 
правоохо ро нні інституції в Україні працю ю ть разом  під час 
розслідування корупції, забезпечення виконання судових ріш ень 
та у ход і співпраці. Ці запрош ення надаю ться разом з обіцянками 
того , що ці події передбачатим уть м ож ливості для неф орм альних 
зустр ічей  із колегами з-за кордону і м ож ливість розвитку 
проф есійних зв'язків. Д уж е ш видко Ви усвідом лю єте, щ о отрим али 
д е сь  25 таких запрош ень на найближ чі п івроку, усі з яких 
стосую ться заходів, що будуть проводитися за кордоном . Д еякі 
запрош ен ня містять пропозиції покрити витрати на тран спорт і 
прож ивання у готелі, тоді як інші не покриваю ть такі витрати. О дин 
із Ваш их працівників запитує Вас, що робити із цими 
запрош енням и; якою  буде Ваша відповідь?

4 Вам відомо, що асистент Керівника НАБУ зв'язався із Вашим 
о ф ісо м , щ об дізнатися, чи Ви також  отрим али запрош ення взяти 
уча сть  у прийдеш ній под ії О ЕСР (О рганізації економ ічного 
сп івробітництва та розвитку) у  Париж і, невдовзі після чого м ає 
в ідбутися зустріч, організована Світовим  банком у  Ваш ингтоні. 
У часн и к із Канади, який долучиться до події Світового банку, 
зазначає у  своїй публікації в соціальних м ереж ах, щ о він 
спод івається зустрітися із Вами під час події. Газета в Україні 
звернула увагу на його публікацію  у  соціальних м ереж ах і 
зв 'язал ася з Ваш им офісом із м етою  отрим ання ком ентаря щ одо 
цього. Газета хоче дізнатися про Ваші плани щ одо подорож ей, 
пр іо ритети  в роботі, а тако ж  про що Ви будете говорити у 
Ваш ингтоні. Щ о Ви виріш уєте робити із цим інф орм аційним  
запи том ?

5 Впродовж  перш их трьох м ісяців Ваш ої роботи у САП також  
відкривається розслідування щ одо кількох ком паній, яким и 
волод іє або із яким и тісно пов'язаний депутат Верховної Ради. 
О д на з цим ком паній є об'єкто м  цивільного позову м іж  радником  
П резидента та б ізнесм еном . У  сво їх повідом леннях ЗМІ 
критикую ть САП через відкриття розслідування та ставлять під
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сум нів  Ваш досвід  і неупередж еність; газети, які належ ать 
б ізнесм ену, публікую ть негативні статті про Ваші часті подорож і за 
кордон і вибір пріоритетів; ці статті також  м істять  цитати 
високо по садовців інш их урядових агенцій. Які питання, пов'язані з 
л ід ерством , піднім аю ться у зв 'язку з цими ф актам и? Як би Ви 
пріоритизували їх та відреагували на них?_____________________


